

Хорошее начинание

В течение дня страны военное время партия и советское правительство принимают все меры по ускорению подготовки детей. Детские дома в ряде Отечественной войны приняли по своей повелительности десятки тысяч ребят, потерявших отца или мать или оставшихся в одиночестве сиротами. В сентябре 1943 года Совет Народных Комиссаров СССР принял постановление «Об ускорении работы детских домов», в котором была разработана конкретная программа ускорения их материальной базы.

В Галицком детском доме живут дети эвакуированные из германского Ленинграда в 1942 году, потерявшие своих родителей Ребята, живя здесь, повседнево чувствуют заботу, любовь, внимание со стороны работников партия, советские организации, а так же и окружающие колхозы и колхозники. Председатель колхоза Галицкого сельсовета тов. Тоцкая на последней сессии сельсовета поставила задачу ускорения работы по дальнейшему улучшению ра-

боты детдомов, — оказание помощи в ремонте и оборудовании летнего дома и выбора попечительского совета.

Здание летнего дома и хозяйственные пристройки требуют большого ремонта, поэтому участники сессии единогласно решили на это дело выделить 400 килограммов зерна.

В исполнительный совет по Галицкому, Загнесскому, Богородскому и Ладимгискому сельсоветам избрано от трех до пяти человек на главе с председателем сельских советов.

Хорошее начинание. Дело заботы о детях фронтовиков — дело всех трудящихся. Сейчас необходимо, как можно быстрее начать ремонт зданий, чтобы закончить его до наступления холодов. В этом деле партия, колхозники должны принять участие через комгалицкиев, и колхозники Загнесского, Богородского и Ладимгиского сельсоветов. Попечительский совет должен оказывать плодотворную работу в этом благородном, патристическом деле. М. А. Кархов, директор детдома.

Действующая Армия (1-й Белорусский фронт).



За год приближения на фронте снайпер Александр Фёдоровых Казанцева истребил 38 гитлеровцев. Он награжден орденом Красной Звезды, Славы 3 в степени и медалью «За отвагу».

На войне отважный старшина Казанцева умелся в средней школе в г. Бобров, Воронежской области.

Фото Е. Подлинникова. Фотохудожник ТАСС

В срок и полностью оборудовать льнопункты

На ряду с подготовкой и своевременным проведением уборки урожая, немаловажную роль играет и подготовка к переработке льнопряды на волово. Для этого мероприятия требуется привести в порядок льнопряды, сушилки, отремонтировать альмомашины и трепальные машины. Ремонтен XVII пленума Обкома ВКП(б) колхозам предложено эти работы закончить к 1 сентября.

Сдать лес трестов на Воловской льнозавод. Но они не учитывают того положения, что вывоз тресты заводу будет сопряжена с трудностями в таге, а эти сами они закупают вышележа льнозавод госаппарату. И еще надо учесть то, что машиналь обработка не только сохраняет качество и количество альмопродукции, но и сокращает затраты времени на ее обработку.

Но на сегодняшний день колхозам нашего района крайне неудовлетворительно справляются с этой задачей. В районе имеется 13 льнопунктов из них 3 с машинами Фегресса, 5 с машинами Антонова и 5 с машинами Савельева. Хотя льнопункты и не требуют особо больших затрат на ремонт, но несмотря на это в оборудовании их до сих пор не приступают, альмообработывающие машины, за исключением Воскресенского и Марковского колхозов, не ремонтируются. В большинстве колхозов не приступили к ремонту сушилок, а в некоторых они совсем не оборудованы. Председатели колхозов Загоринского — Рымков, Кузнецовского — Киселев, Барышского — Новиков и ряд других умнишено на холст оборудовать льнопункты, надеясь

Привлечение колхозов и председателей сельсоветов следует немедленно развернуть работу по оборудованию и ремонту льнопунктов, сушилок и альмообработывающих машин, чтобы к 1 сентября привести все хозяйство в надлежащий порядок. Райкомхозу следует оказать помощь привлечения колхозов к максимальному использованию альможины в районе, вплоть до перестройки их из колхозов в МТС добровольно или принудения машин Фегресса в полную готовность.

Своевременной обработкой и быстрой сдачей льнопродукции государству — этого важнейшего звена для промышленности, — ускория как обязательного размера германского фашизма.

А. Белов, зав. райотделением «Знамен».

Международный обзор

С каждым днем Красная Армия все больше и больше приближается к границам гитлеровской Германии. Наступление войск советских войск вызывает восхищение у всех свободолюбивых народов мира. Заграничные корреспонденты называют германских чудом.

Бригадные поражения немцев на советско-германском фронте все больше убивают политический и военный престиж гитлеровской Германии.

Среди военных и политический деятелей, известных именем Гитлера после войны, появились на свет, а именно: генерал фон-Бен и Фромм близкий министр хозяйства Шахт и другие. Командующий северной группой германских войск на советско-германском фронте генерал Либенков, судя отсюда, Командующий южной группой генерал фон-Бунш помощник самоуправления Ичелаш командующий 4-й бронеполевой армией генерал-полковник Гот, командующий 4-й армией генерал-полковник Делинг. В немецкой прессе опубликовано большое количество германского генерального штаба генерала Цейдлера, который, как утверждали центральные газеты, стою по главе заговора. Аресты и расстрелы продолжаются.

Одновременно в Германии объявлено новое чрезвычайное положение, проведение которой поручено Гитлеру. Поскольку людские ресурсы немцев уже исчерпаны, гитлеровцы призывают сейчас на военную службу 16-летних подростков. Из-за отсутствия рабочих и военных специалистов резко уменьшается во всех отраслях промышленности. В то же время значительно сокра-

щения нормы выдачи продовольствия все больше и больше приближаются к границам гитлеровской Германии. 30 лет назад германский империализм выманил первую мировую войну. Но осенью 1918 году, в следствии военного разгрома, немцы вынуждены были капитулировать. Сейчас гитлеровские Гегемания находится в состоянии полного коллапса, и всего лишь осенью 1918 года.

Начавшееся освобождение советскими войсками польской территории от немецких захватчиков в согласии между советскими властями и польскими Комитетами Национального Освобождения германской администрации на освобожденной территории Польши вызвала огромную поляну в польском народе и среди демократических кругов польской эмиграции за западной. Многие из них организованы в Лондоне и США союзническими заявлениями, в которых приветствуют польскую Краевую Раду Народов и созданный ею Комитет Национального Освобождения.

В Северной Франции англо-американские войска перешли в наступление и заняли несколько городов и железнодорожных узлов. Витю в плен свыше 6 тысяч немцев.

Италия вышла основываясь на западной. Многие из городов Пиза и Флоренция. В освобождении от оккупаторов германской Италии из отрядов бывших партизан формируются регулярные части итальянской армии. Партизаны, объединенные в бригады, успешно содействуют успехам союзников.

Л. Волынский.

90 литров за 20 дней

Попытки колхозов «за новый быт», Благооделенского сельсовета, за 30 июля план по поставкам зерна выполняли на 128 процентов. Такого успеха колхоз добился благодаря хорошей работе зав. фермы тов. Ремезова, который в течение 20 дней от 18 опенхозов

добыл надолго 90 литров. Надой от каждой опенхозки был доведен до 0,5 литра в день.

Колхозам Благооделенского сельсовета следует перенять опыт работы тов. Ремезова и применить на своих фермах.

Г. Грачева.

Меня оптимизм КОМСОМОЛ (Письмо с фронта)

Третий год, как я нахожусь в рядах Красной Армии, куда шла добровольно. Мой величайший метой всегда было участие на передовую линию. Наконец мой мечта сбылась. Сейчас и непосредственный участник боев. Первое время мы находились в обороне, готовились и предостережились без страха бороться же призыву Верховного Главнокомандующего товарища Сталина рваться в бой и сражаться до полной победы и немскими фашистами.

Первые бое, первые везения. Меня не пугали ни трюки, ни свист снарядов, ни контратаки врага. Все дальше дивались на выдвигались назад, освобождая советскую землю от фашистских мерзавцев.

С каждым восторгом, слышны на глазах встречали нас жители окрестных деревень, освобожденных нами. Три года в немецкой неволе они видели много, но ничто не могло сломить их волю в окончательной победе над врагом.

Я полна гордости, что я во много долю выдала счастья борющимся и трудящимся. Большая ответственность своим Родина, вырваться из рабского плена советских людей.

Товарищи комсомольцы! Еше упорнее и настойчивее работайте в тылу, будьте дисциплинированными и трудолюбивыми. Большая ответственность своим Родина, вырваться из рабского плена советских людей.

Товарищи комсомольцы! Еше упорнее и настойчивее работайте в тылу, будьте дисциплинированными и трудолюбивыми. Большая ответственность своим Родина, вырваться из рабского плена советских людей.

С приветом ваша землячка Г. Ерышева.

Не допускать использования полос отчуждения дорог

Согласно существующих законоположений земли, отведенные под дороги, находящиеся в ведении дорожных организаций и используемые для их усмотрения. Несмотря на это, за последнее время участились случаи использования полос отчуждения дорог колхозами северного района. Калининский, Железновский и Загоринский колхозы Воскресенского сельсовета, и ряд других колхозов района произвели вырубку полос отчуждения по трассе Воскресенск — Успенское и частую нарушили систему кюветов для отвода до. Это повело и тому,

что часть земельного полотна проезжей дороги стала разрушаться.

Разветвляясь и расширяясь, совместно с работниками дорог, нужно повести борьбу с такими явлениями, а председатели колхозов не допускать ни одного случая использования полос отчуждения. Нужно учесть, что во всех случаях, возникающих в отчужденной зоне, на дорожных работах, все время участники в полосах отчуждения будут использованы под нарядом для разрывки былого.

Н. Некунаев, зав. райотделением.

В НАРОДНОМ СУДЕ

Клиновский, проживающий в дер. Чивинского, Загнесского сельсовета, Чугунов И. П. зарывал в подворьях колхоза ряды с колхозного поля.

говоря Чугунова к одному году лишения свободы с немедленным заключением под стражу.

1944 и 1945 годах с участием

П. Жуков, народный судья.

Отв. редактор Н. Н. ОХАЛНИКОВ.

Объявления

Московский гидрометеорологический институт имени В. П. Вильясова просит прине студентам на курсы метеорологии.

получить стипендию от приемки в Красноую Армию.

Институт готовит инженер-гидротехников по проектированию, строительству и эксплуатации гидротехнических сооружений, гидротехнических систем, гидротехнических сооружений, насосных и гидротехнических станций, водохранилищ и обводнения.

Нуждающиеся студенты обеспечены общежитием.

Допустимы и заявки направлять по адресу: Москва 8, Нижний Дорго, 18.

Срок обучения — 4 лет. Приемная комиссия с 1 по 15 августа с 8-х до 5 час. вечера ежедневно по адресу: в Воронежском, ул. Советская, Корженевский И. И.

Студентам, желающим по математике, физике, химии, русскому языку и литературе будут предоставляться стипендии в размере 1 с 10 центов; за окончание среднего школы в 1943 и 1944 годах с участием отличника, предоставляется без экзаменов. Все студенты института

Справки по вопросу о приеме и условиях поступления в институт направлять по адресу: Москва 8, Нижний Дорго, 18.

К. Яковлев районному СПОЧНО ТРЕБУЮТСЯ БУХГАЛТЕРЫ И ЧЕЛОВЕКИ. Обращаться по адресу, н/о Галицкая, поселок Кр. Яр, приравлено рыбхоза.